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Interprétépar La Rue Ketanou.

Il était tout seul dessus

Elle était toute seule en dessous
Il était sans pardessus

Et elle était sans dessous

Lelit était sans dessus dessous
Elle n’ était pas décue

Il avait des sous

Elle avait un amant (6)

Et moi une paire de cornes

Qui dit mieux

Ils étaient deux dessus

Elle était toute seule en dessous
Ils étaient sans pardessus

Elle elle était sans dessous
Lelit était sans dessus dessous
Elle n’ était pas décue

Ils avaient des sous

Elle avait deux amants (6)

Et moi deux paires de cornes

Qui dit mieux

|ls étaient trois dessus

Elle était toute seule en dessous
Ils étaient sans pardessus

Elle elle était sans dessous
Lelit était sans dessus dessous
Elle n’ était pas décue

Ils avaient des sous

Elle avait trois amants (6)

Et moi trois paires de cornes

Qui dit mieux

Ils étaient quatre dessus

Elle était toute seule en dessous

Ils étaient sans pardessus

Elle elle était sans dessous

Lelit était sans dessus dessous

Elle n’ était pas décue

Ils avaient beaucoup beaucoup beaucoup de sous
Elle avait quatre amants (6)

Et moi quatre paires de cornes

Qui dit mieux
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Ils étaient cent dessus

Elle était toute seule en dessous

Ils étaient sans pardessus

Elle elle était sans dessous

Lelit était sans dessus dessous

Elle n’ était pas décue

Ils avaient beaucoup beaucoup beaucoup de sous
Elle avait cent amants (6)

Et cadera
Elle avait cent amants (15) Elle en avait combien msieur dames ?!
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